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WSZYSCY WYKONAWCY 

Dotyczy postępowania przetargowego na Pełnienie kompleksowego nadzoru inwestorskiego dla 
zadania: Rozbudowę drogi wojewódzkiej nr 187 Oborniki - Żerniki w zakresie budowy ścieżki 
rowerowej. 

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej SWZ, w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 
ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.,  
dalej  ustawa Pzp) wyjaśnia co następuje: 

Pytanie 1: Proszę o jednoznaczną informację, czy laboratoryjne badania kontrolne należy wycenić. W SWZ nie 
ma zapisów dotyczących laboratoryjnych badań kontrolnych, pojawiają się one we wzorze Umowy. 
Odpowiedź: Tak. Zgodnie z zapisami par. 1 ust. 4 PPU Laboratoryjne badania kontrolne należy wykonać dla 
wszystkich warstw bitumicznych konstrukcji drogi w ilości 2 badań na każdy km drogi. Badania laboratoryjne 
będą prowadzone na koszt Wykonawcy nadzoru w niezależnych laboratoriach, które nie zostały zgłoszone dla 
przedmiotowego zadania przez Wykonawcę robót jak również nie należą do Wykonawcy robót lub jego 
podwykonawców. Zakres badań obejmuje sprawdzenie: grubość warstwy, połączenia międzywarstwowego, 
zagęszczenia, zawartości lepiszcza i uziarnienia mieszanki, zawartości wolnych przestrzeni w warstwie oraz 
równości podłużnej warstwy ścieralnej. Wyniki badań należy przekazać w formie papierowej w terminie 7 dni 
od ich wykonania a przed dokonaniem odbioru objętych badaniem laboratoryjnym zakresu prac przez 
Zamawiającego protokołem częściowym lub końcowym robót. 
 
Pytanie 2: Jeżeli laboratoryjne badania kontrolne należy wycenić proszę o jednoznaczne określenie, czy opisane 
we wzorze Umowy badania należy wykonywać dla realizowanego chodnika, czy na całym odcinku drogi 
wcześniej zrealizowanej również. Zapisy Umowy nie opisują tego w sposób jednoznaczny, co może prowadzić 
do błędnych założeń i błędnej kalkulacji. 
Odpowiedź: Badania należy wykonać na projektowym odcinku ścieżki rowerowej z nawierzchni bitumicznej tj. 
km 45+813,40 – 47+726; km 49+113 – 51+403,80 
 
Pytanie 3: Proszę o jednoznaczną odpowiedź, czy laboratoryjne badania kontrolne należy uwzględnić na 
zaplanowanym poszerzeniu pasa ruchu drogi wojewódzkiej (do szerokości 3,5m) wraz z wymianą fragmentu 
nawierzchni ścieralnej – o łącznej szerokości 1,0 m. w km 47+726 do km 49+113 zgodnie z opisem technicznym 
projektu wykonawczego. 
Odpowiedź: Tak. Zgodnie z zapisem par. 1 ust. 4 PPU. 
 
Pytanie 4: Proszę o jednoznaczne określenie ilości sprawdzających geodezyjnych badań kontrolnych. Zapis 
zarówno w SWZ jak i Umowie w tym zakresie nie pozwala na rzetelną kalkulację. 



 
 
Odpowiedź: Sprawdzające badania geodezyjne wykonywane będą wyłącznie na wniosek Zamawiającego po 
stwierdzeniu wątpliwości w realizacji robot przez Wykonawcę robót. 
 
W związku z udzielonymi odpowiedziami, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje pkt. 
14.1, 16.1., 16.2 Instrukcji dla Wykonawców, Tom I, Rozdział 1 SWZ, które otrzymują treść:  
14.1. Termin związania ofertą wynosi 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz  

z upływem terminu składania ofert i trwa do dnia 30.04.2024 r. włącznie.  
16.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformy 

platformazakupowa.pl/pn/wzdw  zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 15, do 03.04.2024 r., do godziny 
12:00 czasu lokalnego. 

16.2.  Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert 03.04.2024 r, o godzinie 12.05 czasu lokalnego. 
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